



Styrelsemöte Sollentuna Ringette Club

Datum: 2022-04-19, kl.18.30-20.30 Plats: Edsviksvägen 138

Närvarande: Stefan Lindqvist, Johan Wickström, Patrik Frank och Frida Rudsander

Frånvarande: Thomas Käck, Maja Andersson

§ 1. Mötets öppnande

Styrelsens ordförande Patrik Frank hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 2. Val av justeringsperson

Stefan Lindqvist väljs som justeringsperson.

§ 3. Fastställande av föredragningslista

Mötet ägnas åt förberedelser inför årsmötet.

Genomgång av förra årets verksamhetsplan och protokoll samt genomgång av viktiga datum.

§ 4. Föregående protokoll

Föregående protokoll läggs till handlingarna.



§ 5. Föregående års revision

Patrik uppger att vi fick en anmärkning förra året vid revisionen att vi ska ange hur man når information som vi hänvisar till när vi kallar till årsmötet. Vi korrigerar kallelsen med detta då dokumenten finns på hemsidan.

§ 6. VM

Styrelsen diskuterar att det vore bra med en gemensam aktivitet att åka till Finland på höstlovet och titta på Ringette-VM. Det bör, om det går, göras samtidigt som de kan få spela en match.

Stefan kontaktar förbundet och frågar om vi kan anmäla ett lag. Tidsplan för detta bör vara att vi den 15 maj vet om vi ska anmäla ett eget lag eller om det ska ske ihop med förbundet. Sedan bör en bindande anmälan skickas till föräldrarna med ca 1 veckas anmälningstid.

§7. Hålltider inför årsmöte

Kallelse till årsmöte ska gå ut senast **den 30/4**.

Senaste den 30/4 ska revisorn få tillgång till föreningens räkenskaper. Det bör hållas ett styrelsemöte mellan den 30/4 och 18/5 som revisorerna kan vara med på.

Förslag till motion ska vara styrelsen tillhanda senast den **4/5**. *Patrik* ser till att vi håller tidsfristen.

Verksamhetsberättelse, årsredovisning/årsbokslut, revisorernas berättelse, verksamhetsplan och budget tillgängliga senast den **25/5**. *Patrik* tar ansvar för verksamhetsplan och verksamhetsberättelse.

§ 8. Övrigt

Rabattsystemet behöver ses över. Inga rabatter i Ringetteskolan, bör justeras. Prova-på-ringetteskolan är ok vid 3 st men vid fler tillfällen bör man betala. Vi bör tillsätta en arbetsgrupp om rabatterna och gränserna för gratifikationerna. *Johan* och *Stefan* ser över detta till torsdagen den **12/5**.

Rollbeskrivning bör tas fram med skyldigheter och rättigheter med vad respektive roll innebär. Denna arbetsuppgift skjuter styrelsen till hösten. Till viss del kommer roller att beskrivas i den nya budgeten.

Vinster från SM ska sättas in på vårt bankgiro.

Betalning av gratifikation till Ringetteledarna kollar *Patrik* upp med Skatteverket att det inte utgår moms på beloppet.

Patrik och *Frida* ser över budget till den **12/5**.

Patrik hör av sig till kommunen för att få fakturan för istiderna.

§ 9. Kommande möten

Nästa styrelsemöte blir 2021-05-15, kl. 19-21. Till detta styrelsemöte bör revisorerna kallas så att de kan närvara.



Sekreterare

Justeras

Frida Rudsander

Stefan Lindqvist

